



中秋小黄金周,可以飞去成都

在西部最大车展上看热闹看门道

共有 20 余款车型上市和发布噢

■记者 陈关杰

2010年第十三届成都国际车展于9月17日开幕,本次车展历时一周,包括新款斯巴鲁翼豹三厢 WRX STi1、奇瑞新瑞虎等共有 20 余款车型上市和发布,为历年之最。

成都车展是我国西部目前最具规模和影响力的汽车展览会,今年的新车上市规模更是吸引我市车商、车迷的注意力。本届车展正好赶上中秋佳节,有闲有心的车友不如飞去成都,一享这席华丽盛宴。



广汽传祺

广汽集团首自主研发车型传祺已经下线。据悉,传祺首批车型将推出 2.0 排量,搭载的是广汽自主研发的 4B20K1 发动机,该引擎采用了缸内直喷等先进技术,动力澎湃又十分节油,最大功率达到了 110Kw。

广本歌诗图

即将在下个月上市的广本歌诗图成为成都车展上的一款重量级车型。据悉,歌诗图将搭载广本雅阁的 2.4 升和 3.5 升发动机,预计售价在 25 万元以上,歌诗图的设计风格与雅阁也非常接近。歌诗图是广本最高端车型。同时,广本自主品牌概念车理念(EVERUS)也将在成都车展亮相,该款概念车展示了理念(EVERUS)首款量产车型的设计方向。

广汽丰田新雅力士

广汽丰田将向大家展示全新改款的新一代雅力士。新款雅力士的轴距并没有变化,但是车长增加了 165mm,外观上也做了略微改动,新一代雅力士的发动机也经过重新调校,虽然排量没变,但马力及输出功率都有所提升。

宝马 550i xDrive GT

配备 xDrive 智能全轮驱动系统的 BMW 550i xDrive Gran Turismo 9月15日起国内正式上市,售价为人民币 182.6 万元。

起亚新佳乐

起亚汽车(中国)宣布进口起亚 2011 款新佳乐正式上市。配有五座和七座版两款车型,其售价保持不变,为 14.68-17.98 万元。外观上,新佳乐采用了全新银色行李架和家族虎啸式镀铬格栅,相比老款更显时尚。2011 款新佳乐依旧搭载 2.0 升双凸轮轴 CVT 汽油发动机。

奇瑞瑞麒 M5

目前上市销售的三款瑞麒 M5 中两款为手动挡车型,一款为 AT 自动挡。MT 舒适型售价 4.88 万元,MT 豪华型售价 5.58 万元,AT 豪华型售价 6.28 万元。瑞麒 M5 作为 M1 三厢版,不仅沿袭了 M1 的 3D 数字智能设计,更为这款入门级三厢车引入了 3Love 的智爱设计。

斯柯达新明锐 RS

9月17日,上海大众斯柯达首款高性能都市轿跑车新明锐 RS 正式上市。本次推出的车是 2.0 TSI DSG 车型,售价为 21.09 万元。作为百年品牌斯柯达运动激情和精湛科技的集大成者,新明锐 RS 拥有动感张扬的造型设计、强劲精准的动力操控,以及大量专属的运动配置,个性鲜明竞争优势突出,处处彰显出力量、激情与个性的完美统一,有望成为国内高性能运动轿车市场的有力竞争者。

吉利帝豪 EC718

此次车展,吉利进军中高端的首发车型——帝豪 EC718,作为吉利真正意义上的一款完全按照欧洲标准设计和制造的“全球车”,将在现场全面拉开四川地区销售的序幕。

东风标致 200 周年纪念版

为了庆祝标致品牌 200 周年,东风标致将在成都车展期间为旗下全系列车型推出了 200 周年纪念版,包括东风标致旗下 207、307 和 408 在内的三款车型将限量生产 2010 辆纪念版车型。配置方面,所有纪念版车型都将配备独有的标致 200 周年纪念徽章,同时还将增加多种配置。

进口豪车: 借着车展首发、上市

概念车: 节能环保是重点

奔驰 R 级-CLASS 旅行车亚洲首发

此次,梅赛德斯-奔驰携 4 款新车驾临成都车展,其中奔驰新一代 R 级豪华运动旅行车将借成都车展之机亚洲首发,并在中国市场正式上市。该车前脸重新设计融合了奔驰轿车和 SUV 车型的设计元素,并应用 4 MATIC 全时四轮驱动技术。

奔驰 GL 级 K 300 动感型

梅赛德斯-奔驰 GLK 豪华中型越野车家族的最新力作 GLK 300 动感型,在成都车展上登陆中国市场。GLK 300 动感型内饰外观的提炼设计也延续了硬朗风格。据奔驰高层透露,奔驰 GLK 300 动感型的价格相当有“亲和力”,将进一步拉近奔驰品牌与消费者之间的距离。

奔驰 M 级 Grand Edition

M 级一直是奔驰的 SUV 阵营中,最受欢迎的车型之一。此次 M 级 Grand Edition 也在成都车展上正式上市。这款新车采用了 AMG 风格的镀铬装饰散热格栅,镶嵌箭型转向灯的全新外后视镜等外观创新,更加时尚动感的越野风格将让消费者耳目一新。

大众新辉腾

新辉腾的前脸采用了大众公司最新的设计风格,内饰依旧保持了宽敞的布局。仪表盘采用了防反射玻璃以便可以清晰地阅读到相应的信息。新辉腾将搭载 3.0TSI、4.2 和

6.0 三款引擎,新辉腾 3.0TFSI 引进国内销售后将替代现有的 3.6L 车型。

迈巴赫 62S

超豪华汽车品牌迈巴赫也来到此次成都车展,新一代迈巴赫 62S 更是首次在国内车展亮相。在新一代迈巴赫 62 S 车型上,12 根坚固的双幅格栅条配合内层格栅体现了唯我独尊的恢弘气魄。同时,新一代迈巴赫 62S 在发动机输出功率明显提升的同时,油耗及二氧化碳排放量却显著减少。

斯巴鲁翼豹 WRX STi 三厢

在本届成都车展上,斯巴鲁携旗下多款精品车型强势展出,同时面向中国市场隆重发布新款三厢 WRX STi 车型。目前这款新车已经公布售价,售价为 49.8 万元。斯巴鲁本次发布的新款三厢 WRX STi 车型重新采用了经典的三厢四门车身设计。

沃尔沃 XC60

沃尔沃 XC60.0T 车型于成都车展期间正式在国内上市。新款沃尔沃 XC60 在外观和内饰上和老款车型相同,惟一不同点在于新款 XC60 搭载了全新的动力系统。现售的 XC60 配备 3.0T 发动机,与当前节能环保有些不合宜。而新款的 XC60 配备 2.0T 加 Powershift 双离合变速箱的组合,不但提高自身技术含量,更为实际的降低燃油量。

自主品牌: 阵容强大层次丰富

奇瑞瑞虎换代车型全球首发

瑞虎是奇瑞品牌在紧凑型 SUV 市场的主打产品,奇瑞将推出新款瑞虎以保持车型竞争力。新款瑞虎搭载 1.6L 机械增压发动机,外观也有全新面貌。新款车型的前脸部分改动较大,新前脸更加大气、时尚。新车的中控面板造型也进行了重新设计。

比亚迪首款 SUV S6

被誉为雷克萨斯 RX 350 国产版的比亚迪 S6,是比亚迪首款 SUV,极可能在车展期间上市。S6 2.4L 配备了三菱技术 4G69 发动机,2.0L 配备比亚迪全新科技 BYD483QB 发动机。S6 车身尺寸为 4810mm、1855mm、1680mm,轴距为 2720mm,最小离地距离 190mm。内饰方面,S6 采用时下流行的上下分层深浅双色内饰。

和悦运动版

运动感十足的加强版和悦即将与消费者见面,进行了外观改装后,这款和悦运动版将运动味十足。其前脸采用双“U”形设计端庄大气,改装的红色铝合金轮毂运动感很强。侧裙加装了运动包围,另外除了尾部的运动包围,还增加了一个运动导流板。

奇瑞瑞麒 G3

奇瑞高端品牌瑞麒在本次车展上将推出 G3 车型上市销售,据悉厂家已将 100 辆现车运抵四川。奇瑞瑞麒 G3 长宽高分别为 4598mm、1760mm、1483mm、轴距 2600mm,内饰空间均比 A5 有所进步。瑞麒 G3 将全面启用奇瑞第二代 ACTECO 系列发动机,并有 1.3 和 1.8 两个排量可选。